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Indicaciones: TEMA: CONSTRUCCIÓN DE IDENTIDAD PERSONAL Y COMPARTIDA
¿QUE ES CONSTRUCCIÓN DE IDENTIDAD PERSONAL Y COMPARTIDA?

Uno de los valores que permiten la vida en sociedad es el respeto. El respeto por los demás y el respeto por ti mismo. El proceso de convertirse en persona es la tarea a la cual todos los seres humanos, hombres y mujeres, estamos enfrentados. 
Es en base a nuestras experiencias de vida que vamos forjando nuestra identidad personal, la que, en términos muy simples, se puede definir como “las ideas que tenemos acerca de cómo somos y cómo nos ve el mundo”.
Los valores son esenciales para la construcción y la interacción entre las personas.
Los valores son el reflejo de nuestra personalidad y de nuestro pensamiento.
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Trabajo: de manera individual, investigaran sobre sus TRADICIONES, COSTUMBRES, EH HISTORIAS compartidas que caracterizan al municipio o delegación o colonia donde tu vives..  para ello, desarrollaras los siguientes puntos:
1.- QUE CARACTERIZA AL LUGAR DONDEVIVES:
En tu municipio, delegación o colonia describirás cuales características son las que caracterizan a  tu colonia, por ejemplo:
[bookmark: _Hlk496085221]Es muy limpia por sus calles, hay mucha seguridad o inseguridad, la gente es sociable o muy apática, etc.  (TOMAR UNA FOTOGRAFÍA COMO PARTE DE EVIDENCIA DEL PUNTO 1 y explicar sus características)
2.- EXISTE ALGUN MONUMENTO, EDIFICIO O LUGAR SIMBOLICO O HISTORICO QUE HA FORMADO IDENTIDAD DE ESE LUGAR.
Van a identificar si existe un lugar simbólico histórico que caracteriza tu colonia o municipio, por ejemplo: la ex hacienda de Temixco es un lugar histórico del Mpio. De Temixco. .  (TOMAR UNA FOTOGRAFÍA COMO PARTE DE EVIDENCIA DEL PUNTO 2 y explicar sus características)
3.-EXISTE ALGUN ACONTECIMIENTO EN LA HISTORIA DE MEXICO DE TU CLINIA O MUNICIPIO O DEL PAIS, QUE HAYA SUCEDIDO CERCA DEL LUGAR DONDE VIVES.
Describirán algún acontecimiento histórico cerca del lugar donde viven ya sea de tu colonia o municipio, por ejemplo: en el estado de Morelos hubo diversos acontecimientos a lo largo de la historia de México, en el cual una de tantas es la ex hacienda de Temixco antes era hacienda en el cual pasaba justo el tren que servía de medio de transporte y resguardo de las tropas militares de aquella época; otro acontecimiento en el Edo. De Morelos fue la historia de Zapata.  (TOMAR UNA FOTOGRAFÍA COMO PARTE DE EVIDENCIA DEL PUNTO 3 y explicar sus características)
4.- CUALES SON LAS COSTUMBRES YTRADICIONES QUE IDENTIFICAN A LAS PERSONAS QUE VIVEN EN TU COLONIA?
Describirán todas las costumbres de tu colonia (alguna fiesta patronal, feria, etc) en el cual sean solo de tu colonia (TOMAR UNA O VARIAS FOTOGRAFÍAS COMO PARTE DE EVIDENCIA DEL PUNTO 4 y explicar sus características)
5.- EN RELACION CON LAS PERSONAS DE OTRAS COMUNIDADES LOCALIDADES O COLONIAS CERCANAS A LA TUYA, CUALES DIFERENCIAS O SIMILITUDES HAS PODIDO IDENTIFICAR EN CUANTO A SU FORMA DE SERY DE CONVIVIR.
Identificaran cuales son las diferencias de costumbres, formas de convivencias, si existen algunas características de cada colonia en cuanto a su manera de ser con tu colonia, describir esos rasgos que caracterizan a tu colonia con las demás en lo personal (TOMAR UNA FOTOGRAFÍA COMO PARTE DE EVIDENCIA DEL PUNTO 5 y explicar sus caracteristicas)
   Comentarios: ESTE PROYECTO SERA ELABORADO EN CUADERNO TOMANDO EN CUENTA LAS EVIDENCIAS TOMADAS DE FOTOGRAFIA DESCRIBIENDO SUS CARACTERISTICAS EXPLICITAS, YA QUE SERA PARTE DE SU EVALUACION DE ESTE PARCIAL.
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